

# 快乐的一天

继红小学五(3)班 谢晓薇

在我五彩缤纷的童年里,有幸运的一天,有倒霉的一天,也有悲伤的一天,更有快乐的一天。

“叮铃铃!”今天,我的闹钟像往常一样叫我起床。被铃声吵醒的我赖了一会儿床,睁开惺忪的睡眼,伸个懒腰,一看,都八点半了!我极不情愿地离开了温暖的小窝,掀开帘子,明媚的阳光照得我睁不开眼睛。小鸟在树上纵情高歌,一派春意盎然的景象。我想,今天天气大好,心情不爽,出去玩再合适不过了!

于是,吃完香喷喷的早餐,我

便和爸爸妈妈一起去河堤上放风筝。

来到河堤上,我发现那一排柳树终于抽出了嫩绿的枝条,远远望去,既像是一个个少女正对着“镜子”梳理着自己长长的秀发,又像是一个个士兵守卫着河堤。草坪上,小草和野花也神不知鬼不觉地冒了出来。风妹妹送来了花瓣雨,仿佛是在欢迎我们的到来。

我和爸爸撑起风筝,起风了,爸爸急忙向我喊:“快跑!”于是,我举着风筝迎风而跑,爸爸又说

了一声:“放!”我便放开了手中的风筝。风筝迎风而起,越飞越高,可就当它快要飞上蓝天时,却突然像战败的将军一样“落荒而逃”——风停了!风筝像折翼的小鸟一样,晃晃悠悠地落了下来。

不过,风很快又来了,这一次,我的风筝终于飞上了蓝天,像雄鹰一样逍遥自在地飞翔在天空,我的心也随着风筝飞上了蓝天。风筝,可千万别忘了把我的祝福带给小云朵哟!

中午十二点了,我们回到家,

好好地吃了一顿午餐,美美地睡了个午觉。起床后,我便去找我的小伙伴们玩,嘻嘻哈哈地追逐打闹着。等我回到家,妈妈早已备好了晚餐。

太阳公公下班了,天渐渐暗了下去,月亮姐姐来值夜班了,紧接着,星星弟弟也出来了。夜色渐浓,到了该睡觉的时间了,我又一次钻进我的“小窝”,带着一天的收获进入了甜美的梦乡。

这真是快乐而又充实的一天!

(指导老师:聂晓旭)



## 柳树姑娘

建东小学三(3)班 徐婧文

我喜欢把柳树称为“柳树姑娘”,因为她那柔软的枝条犹如小姑娘的辫子一样,好看极了。

春姑娘一来,柳树姑娘便苏醒了。只见她伸了一个懒腰,黄绿色的嫩芽儿点缀在她那细细长长的辫子上,真漂亮。几天后,嫩芽儿慢慢地长大了;一个星期过去了,那些嫩芽渐渐变得更加婀娜多姿了,油亮的绿叶一片片地向下垂着。在微风的吹拂下,柳树多像一个美丽的少女在缓缓地梳理着自己那一头漂亮的长发呀!

站在树荫下面,你会感到好像柳树姑娘在给你撑着一把绿油油的伞。这把伞除了可以遮阳,还可以遮雨。你看,柳树姑娘多么温柔体贴呀!

我真希望春天永远都不要过去,因为春天里柳树姑娘是最漂亮的!

(指导老师:李自玉)

# 生态园里的春天

光明路小学四(4)班 程士倬

春天的生态园是一个美丽的地方。

迎春花一开,寒冷再也挡不住草木的生长,桃、梨、苹果、杜鹃花、蒲公英,都争着绽放出花儿。树木长出了新的叶子,小草抽出了嫩芽。

这里有粉红色的桃花,远远望去,好像一群粉色的蝴蝶在空中翩翩起舞。每一朵桃花都有五个花瓣,有的含苞待放,有的刚刚打开花瓣,有的早已盛开,像一个个害羞的小姑娘。桃花的花蕊由

白到粉,花瓣比花骨朵的颜色更淡一些。

生态园不仅有美丽的桃花,还有洁白如玉的梨花。梨花也是每朵花都有五个花瓣,与桃花的形状很相似。梨花是白色的,花蕊也是白色的。每次来到梨树林,里面总会有一些人正在观赏梨花,有的在拍照,有的在闻花香,有的在树下休息。满身绒毛、像小毛球一样的蜜蜂嗡嗡地扇着

翅膀,在花丛里飞来飞去,采集着花粉。

这里还有宽阔的人工湖,像一面明亮的镜子,岸边有人在钓鱼。他们目不转睛、全神贯注地盯着鱼竿。小鱼成群结队地游来游去,好像在和我们招手问好,可是一旦你走近,它们就会吓得四处逃窜。人工湖变成了蝌蚪的

天地,随意捞一网,都会有十几条。青蛙在水中嬉戏,有时也会跳出水面,呱呱地叫着。水鸭不时钻出水面,像是在和我们捉迷藏。

春天的生态园真美呀,真是人们周末游玩的好地方。

(指导老师:雒艳辉)



# 在天安门广场看升旗

天宏小学三(2)班 陈子硕

前年暑假,爸爸带我去首都北京游玩。

我们先去天安门广场看升旗。到达目的地的时候,仪式还没开始,成千上万的人已从四面八方汇集到广场上,国旗台周围被围得水泄不通,大家都静静地等待着,等待着庄严时刻的到来。

来了!国旗的卫士们来了!几十名威武的护旗手排成整齐的方阵,从天安门城楼里走了出来。气宇轩昂的执旗手扛着五星红旗,中间是手持礼宾步枪的国旗护卫队,在方阵的后面是军乐队。国歌奏响了!嘹亮的乐曲声在天安门广场上空回荡,战士们迈着整齐有力的步伐,跨过金水桥,来到旗杆下。升旗手来到旗台上,将鲜艳的五星红旗飒然展开,千万双眼睛注视着冉冉升起的国旗,异口同声地唱着国歌,心中充满了自豪。一秒、两秒……国旗升到了旗杆顶端。太阳升起来了,国旗在初升的太阳下显得更加美丽。

广场上响起了雷鸣般的掌声和欢呼声,人们看着飘扬的国旗,久久不愿离去。

(指导教师:孙爱红)

# 游鄢陵植物园

申楼小学四(1)班 杨泽平

星期天,我怀着愉快的心情,和爸爸妈妈一起到鄢陵植物园游玩。

经过两个小时的旅途颠簸,我们终于到达了目的地。我们先到摄影展区参观。一幅幅优秀的摄影作品美不胜收,特别是摄影家把植物园里的西湖从春天的柳丝、夏天的百花、秋天的硕果、冬天的暖阳一一记录下来,那如诗如画的照片向我们展现了植物园里西湖的四季之美。

走出展厅,展现在我们眼前的是一片奇妙的“动物世界”。在园艺师的精心栽培和巧妙修剪下,植物被塑造成各种各样的动物造型:龙腾虎跃、凤飞鸣、孔雀开屏、天鹅高歌、猴子望月……那惟妙惟肖的模样让我们大为惊叹,真是看不够,赏不尽。

接着,我们来到了游乐园。这里是用植物修造的迷宫,从外面看只是一个树洞,里

面却别有洞天,而且黑漆漆的,走了一遭出来后,吓得我心惊肉跳的,感觉真刺激!

美好的时光总是匆匆而过,很快就到了要离别的时刻,我们依依不舍地离开了鄢陵植物园。我在心中默默地说:美丽的植物园,你让我感受到了大自然的无穷魅力,更让我觉得其乐无穷。我还会再来看你的!

(指导老师:周彩丽)

# 校园里的小花园

高阳路小学六(1)班 张米娜

我们学校操场的南边有一个小花园,那里是我们最喜欢去的地方。

下课了,我们沿着弯弯曲曲的石径走进小花园。首先映入眼帘的是一池三叶草。春风吹过,三叶草随风舞动,叶子在阳光下绿得发亮,好像要把它的全部生命力展示给我们看。往里走,是几棵大月季树,月季花有的已经打苞了,粉嫩粉嫩的花骨朵在绿叶的衬托下是那么美丽可爱。走到近前,那娇小的花骨朵散发出浓浓花香,真令人陶

醉。瞧,两只淘气的蝴蝶跳着欢快的舞蹈飞来了,她们时而停在小花上闻一会儿花香;时而飞到枇杷树顶,在高空盘旋着欣赏美景;时而飞过院墙再飞回来,好像在捉迷藏。

再往里走,有一棵高大的松树,听老师说这棵松树有40多岁呢!松树的身上坑坑洼洼的,凹凸不平,真像一位饱经沧桑的老人。它的树冠特别大,枝叶也长得很茂密,长长的松针一簇一簇的,阳光都难以透进来。夏天,同学们都喜欢在树下乘凉、



做游戏、读书。

学校的小花园,你是我们最喜欢的朋友。

(指导老师:宁艳彩)

# 大自然的礼物

体育路小学五(2)班 程星恺

我的生日到了,亲朋好友都来了,并且带来了我最喜欢的礼物,只有妈妈没有给我礼物,这让我十分沮丧——平时妈妈是最疼爱我的,怎么能把我的生日礼物给忘了呢?不会是妈妈不喜欢我了吧?

吃完饭,妈妈告诉我,我们一起去生态园玩吧?我勉强答应了。

一路上,我还在为礼物问题不高兴,妈妈好像察觉到了什么,轻轻的笑了一下……

到了生态园,就像游戏里的场景转换一样,我瞬间就从水泥丛林到了花木王国,满眼的绿让我先前的不愉快一扫而光,使我忘记了所有烦恼。

你看,小草都苍翠欲滴的,仿佛能化为绿绿的、溢着清香的溪流,流进我的心田,使我干涸的心灵再度生机盎然。柳树翠绿得让人着迷,一阵风吹过,柳枝翩然起舞,似烟、似云,千丝万缕,再挑剔的人也会对这美景赞叹不已的。

穿过这绿色的海洋,我被眼前的景象惊呆了——刚从树的海洋里出来,又进入了花的天堂。红得像火的木槿花,粉得如霞的牡丹花,白得如玉的樱花,都竞相开放了,让我走进了一个五彩缤纷的世界。不远处,一片玉兰花也争先恐后地怒放着,黄的、紫的、白的,连接着,交错着,动荡着,让人陷入这美景中不能自拔!

这草、这树、这花,交汇在了一起,组成了一张美丽无比的巨幅五彩画,这幅画多么自然优雅、新颖别致啊!

太阳一点一点地沉入大地,月亮又一点一点从地面升起。我们要走了,我怀着恋恋不舍的心情与生态园挥手告别。回家途中,妈妈调皮地说:“礼物送到了啊!”我愣了一下,会心地笑了:是呀,这不仅是妈妈给我的生日礼物,也是大自然给我们的最好礼物!

(指导老师:代亚丽)